ВНИМАНИЕ ПЕНСИОНЕРОВ!


В соответствии с Федеральным законом от 29.12.2015 № 385-ФЗ индексация страховой пенсии по старости, страховой пенсии по инвалидности, страховой пенсии по случаю потери кормильца с 1 февраля 2015 года не производится пенсионерам, осуществляющим работу или иную деятельность  по состоянию на 30 сентября 2015 года.

В случае прекращения работы или иной деятельности в период с 1 октября 2015 года по 31 марта 2016 года пенсионерам необходимо предоставить заявление и документы, подтверждающие факт прекращения  работы или иной деятельности в территориальный орган Пенсионного фонда по месту жительства.


Подтверждать прекращение трудовой деятельности в период с 1 октября 2015 года по 31 марта 2016 года и подавать заявление с соответствующими документами в ПФР гражданин может по 31 мая 2016 года.  В дальнейшем информация о прекращении работы в Пенсионный фонд будет предоставляться работодателем.


После рассмотрения заявления пенсионеру со следующего месяца начнется выплата страховой пенсии с учетом индексации.


Пенсионный фонд Российской Федерации рекомендует всем пенсионерам – получателям страховых пенсий, которые прекратили трудовую деятельность после 30 сентября 2015 года, своевременно подать заявление в ПФР для получения страховой пенсии с учетом февральской индексации.

