Информация прокуратуры района о рассмотрении обращений граждан.

В 1 полугодии 2016 года  в прокуратуру района поступило  61 обращение. По сравнению с 1 полугодием 2015  года число поступивших  жалоб возросло на 10.  

Из общего числа поступивших жалоб направлено для рассмотрения в иные органы в связи с компетенцией  2 обращения, разрешено  прокуратурой района  57  жалоб, из них признано обоснованными и удовлетворено –   21, что на 11 больше, чем в 1 полугодии 2015 года. 

По удовлетворенным обращениям выявлено 51  нарушение, внесено  12  представлений,    возбуждено 3  дела   об административном правонарушении,  в суд направлено 6 исковых заявлений,  внесен  1  протест.  Все  меры прокурорского реагирования признаны обоснованными и удовлетворены. По результатам их рассмотрения нарушения устранены. 

Из указанного количества обращений поступило: 5 - о нарушениях трудового законодательства, из них 4 признаны обоснованными. Так,  в отчетном периоде  по результатам рассмотрения   двух  обращений в интересах  5 работников в суд направлялись заявления  о выдаче судебных приказов, в связи с невыплатой заработной платы на общую сумму  36 000 руб. Заявления рассмотрены, исполнение произведено принудительно Мышкинским РОСП. 
 7 обращений поступило  о нарушениях жилищного законодательства, удовлетворено 4;  в сфере ЖКХ – 3, признаны обоснованными - 2;  2 – о нарушениях земельного законодательства,  1 удовлетворено. По вопросам охраны природы поступило 1 обращение,  отклонено; 1 обращение поступило о нарушении законодательства о противодействии коррупции, отклонено; в сфере защиты прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей  - 1, отклонено; 1 – в сфере здравоохранения, удовлетворено; 1 – о нарушении законодательства о лицензировании, отклонено; 2 обращения   о нарушении закона о порядке  рассмотрения обращений  граждан, удовлетворены, по иным вопросам – 15.
На действия и решения органа дознания, дознавателя и следователя при принятии, регистрации и рассмотрении сообщения о преступлении поступило 13 обращений,   2  признаны обоснованными и удовлетворены.   

В истекшем  периоде  2016 года    действия  прокурора Мышкинского  района  при рассмотрении  обращений граждан  в судебном порядке не обжаловались.
В первом полугодии 2016 года  работниками прокуратуры принято на личном приеме 59 граждан. С личного приема принято 9  обращений, из них признано обоснованными и удовлетворено -  5. Проведено 6 выездных приемов граждан прокурором и заместителем прокурора в отдаленных районах, на которых принято 27 граждан.
Прокуратура района разъясняет, что в соответствии с ч.2 ст. 21 Федерального закона «О прокуратуре РФ» при осуществлении надзора за исполнением законов органы прокуратуры не подменяют иные государственные органы. В соответствии с ч.2 ст. 26 ФЗ «О прокуратуре РФ», органы прокуратуры не вмешиваются в оперативно-хозяйственную деятельность организаций. 

                                                                                                                           Прокуратура района  

