Обращение  ГИМС к судовладельцам. 
Государственная инспекция по маломерным судам МЧС России          г. Углича  обращается ко всем судовладельцам чьи суда стоят на учёте в реестре маломерных судов Угличского участка ГИМС. Если их суда не подлежат государственной регистрации (массой менее 200 кг включительно и мощностью двигателя до 8 кВТ включительно) инспекция проводит процедуру снятия с государственной регистрации  по заявлению владельца. Пройти освидетельствование маломерного судна можно в этом году . чтобы не беспокоится перед началом навигации.

Не проходят очередное освидетельствование зарегистрированные и не зарегистрированные маломерные суда в органах ГИМС:
а) гребные суда, принадлежащие физическим лицам и используемые во внутренних водах;

б) маломерные суда массой до 200 кг включительно и двигателем до 8 кВТ включительно), т.е. суда, не подлежащие государственной регистрации в соответствии  с Законом.
  При проведении освидетельствования маломерного судна оплата государственной пошлины за выдачу свидетельства о годности судна к плаванию не осуществляется.

Будет не лишним напомнить судовладельцам проверить укомплектованность  своих судов всем необходимым оборудованием и спасательными средствами и о  необходимости произвести сверку своих судовых документов, если произошли какие либо изменения ,например смена двигателя, переоборудование судна и т.д.
Напоминаем о том, что удостоверения на право управления моторными судами старого образца меняются на новые. 
Тел. ГИМС г.Углича 9-23-76.
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