Обязанности собственников (нанимателей) при эксплуатации внутридомового газового оборудования (ВДГО)

Собственники (наниматели) жилых или нежилых помещений при эксплуатации внутридомового газового оборудования (ВДГО) обязаны выполнять следующие требования:
-пройти инструктаж по безопасному пользованию газом, соблюдать инструкции по эксплуатации газовых приборов;
-не допускать эксплуатацию неисправного ВДГО. Не производить вмешательство в работу ВДГО, не производить самостоятельную перенастройку автоматики безопасности, за исключением действий оговоренных в инструкции (паспорте) завода-изготовителя. Исключить доступ к ВДГО посторонних лиц, не ознакомленных с правилами эксплуатации и ремонта ВДГО, работников других организаций;
-обеспечить беспрепятственный круглосуточный доступ к газопроводам, газовым приборам и аппаратам специалистов для локализации/ликвидации аварийной ситуации;
-заключить договор о техническом обслуживании и аварийно-диспетчерском обеспечении ВДГО со специализированной организацией;
-в установленные сроки проводить техническое обслуживание ВДГО;
-содержать в исправном и работоспособном состоянии дымотводящие и вентиляционные каналы;
-не производить самостоятельное переустройство ВДГО (самовольная установка/демонтаж, перенос, замена ВДГО, демонтаж или перекладка газопроводов и др.);
-не привлекать для выполнения работ по ремонту, техническому обслуживанию и переустройству ВДГО посторонних лиц;
При появлении в помещении запаха газа, при аварийных и нештатных ситуациях немедленно прекратить пользование газовыми приборами, перекрыть краны к приборам и на приборах,  открыть окна или форточки для проветривания помещения, не включать и не выключать электроприборы и электроосвещение, не пользоваться электрозвонками, не курить, не применять открытый огонь и вызвать (вне загазованного помещения) аварийную службу.
Собственники (наниматели) жилых или нежилых помещений несут ответственность:
- за несоблюдение безопасной эксплуатации ВДГО;
- за аварии и несчастные случаи, связанные с эксплуатацией неисправного ВДГО;
- за самовольное переустройство ВДГО;
- за самовольную газификацию помещений;
- за не соответствие помещений, где установлено ВДГО нормативным требованиям;
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