Законом установлена обязанность организатора публичного мероприятия по информированию граждан и соответствующих органов об отказе от его проведения, введена административная ответственность за невыполнение установленных обязанностей.
Федеральный закон № 54-ФЗ «О собраниях, митингах, демонстрациях, шествиях и пикетированиях» в октябре текущего года дополнен положением, возлагающим на организатора публичного мероприятия обязанность в случае отказа от проведения данного мероприятия не позднее чем за один день до дня его проведения принять меры по информированию граждан и уведомлению в письменной форме органа исполнительной власти субъекта Российской Федерации или органа местного самоуправления, в которые подано уведомление о проведении публичного мероприятия, о принятом решении.
 
Президентом Российской Федерации 30.10.2018 подписан Федеральный закон № 377-ФЗ, которым Кодекс РФ об административных правонарушениях дополнен новой статьей 20.2.3 КоАП РФ. Законом установлена административная ответственность организатора публичного мероприятия за невыполнение установленных обязанностей либо за несвоевременное представление в орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации или орган местного самоуправления такого уведомления либо подачу организатором публичного мероприятия уведомления о проведении публичного мероприятия без цели его проведения. Совершение указанного правонарушения влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от пяти тысяч до двадцати тысяч рублей; на должностных лиц - от десяти тысяч до тридцати тысяч рублей; на юридических лиц - от двадцати тысяч до ста тысяч рублей.
 
Рассмотрение указанных дел об административных правонарушениях отнесено к компетенции судей.

