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Филиал Федеральной кадастровой палаты по ЯО
(филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» по Ярославской области)
Итоги «горячей линии» по вопросам предоставления
электронных услуг Росреестра
12 апреля 2019 года в рамках повышения качества и доступности государственных услуг Росреестра в Кадастровой палате по Ярославской области состоялось телефонное консультирование по вопросам предоставления электронных услуг Росреестра. На вопросы ответила начальник отдела обеспечения ведения ЕГРН – Марина Цехмистренко.
Как получить сведения из реестра недвижимости (ЕГРН) через портал Росреестра?
На официальном сайте Кадастровой палаты kadastr.ru можно воспользоваться электронным сервисом «Получить выписку из ЕГРН». Выбрав интересующий вас вид выписки, необходимо заполнить форму запроса сведений, т.е. указать ФИО, адрес объекта недвижимости или кадастровый номер, подписать и отправить запрос, внести оплату.
Я запросила сведения ЕГРН с помощью портала Росреестра в электронном виде, где я могу посмотреть этот документ в обычном виде, как на бумаге?
Вы можете зайти на официальный сайт Кадастровой палаты и воспользоваться электронным сервисом «Проверить электронную подпись». Сервис позволяет сформировать печатное представление электронной выписки, полученной в электронном виде. С соответствующую графу необходимо вставить xml-документ и нажать кнопку «Проверить».

Как с помощью портала Росреестра посмотреть, подготовлен ли ответ по заявлению (запросу)?
Для этого вы можете воспользоваться электронным сервисом «проверить статус моего запроса». Необходимо ввести его номер и цифры с картинки. Если ответ подготовлен, то  на экране вы увидите слово  «выполнено».
Можно ли подать заявление на получение Электронной цифровой подписи через портал Росреестра?
В электронных услугах на официальном сайте Кадастровой палаты можно выбрать сервис «Получить электронную подпись». После регистрации в личном кабинете в Удостоверяющем центре Кадастровой палаты, на сайте можно заполнить заявку и загрузить скан-образы документов.
