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В соответствии с действующим законодательством за совершение юридически значимых действий с недвижимым имуществом, а также за предоставление сведений из Единого государственного реестра недвижимости (ЕГРН)предусмотрена оплата государственной пошлины.
Внесение государственной пошлины за осуществление учетно-регистрационных действий, в размере, установленномНалоговым кодексом РФ,необходимо осуществить в течение пяти дней с даты получения уникального идентификатора начисления (УИН).
УИН– это код, который присваивается при подаче заявления на получение услуг Росреестра и необходим для идентификации конкретного платежа в Государственной информационной системе о государственных и муниципальных платежах (ГИС ГМП).УИН позволяет отследитьфакт оплаты за предоставление конкретной государственной услуги.При необходимости получения нескольких услуг Росреестра заявителю выдаетсяотдельный УИН для оплаты каждой из услуг.
Если в платежном поручении не будет указан УИН, то платеж может не отобразиться на официальном сайте Росреестра, даже если поступит по правильным реквизитам. 
Обращаем ваше внимание, что отсутствие информации об оплате государственной пошлины является основанием для возврата документов без рассмотрения.
В этой связи Управление Росреестра по Ярославской области рекомендует заявителям производить оплату государственной пошлины исключительно по УИН, выданному в ходе приёма заявления.
При отсутствии возможности внесения УИН в состав платежных реквизитов,Управление рекомендует воздержаться от оплаты во избежание дальнейших процедур по возврату денежных средств.
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