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  Филиал по Орловской области
 « Выдел земельного участка в счет  доли (долей) в праве общей долевой собственности из земель сельскохозяйственного назначения, порядок оформления».
Филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» по Орловской области приглашает принять участие в вебинаре, который состоится 04 июня 2021 в 10:00 МСК. 

 Земля – это ценный природный ресурс. Люди обрабатывают земли сельскохозяйственного назначения в различных целях: выращивания фруктов, овощей, злаковых культур,  для создания пастбищ,  лугов, выгона скота и многого другого.  
Самой распространенной формой собственности на такие  земельные участки является  общая долевая собственность, когда такой земельный участок  используется сразу несколькими собственниками.  Обрабатывать землю сообща удобней, но иногда возникает необходимость выделить  свою долю из «общей массы». Например, при желании передать свой участок по наследству, оформить дарственную, продать  или заложить землю в обеспечение кредита. 

Распоряжаться неосязаемой долей – проблематично, поэтому многие владельцы прибегают к выделу своей доли  в натуральном эквиваленте. Как это сделать в случае с землями сельхозназначения, какие необходимы документы,  как определить размер доли, какие документы необходимо подготовить, куда обращаться?  На все эти и многие другие вопросы мы ответим в ходе нашего вебинара. 

Как Вы уже знаете, отличительной особенностью вебинара является то, что участники мероприятия смогут задать интересующие их вопросы в режиме
 «online», кроме того, для получения письменного ответа на вопросы в рамках темы вебинара можно предварительно направить их на адрес электронной почты: ovd@57.kadastr.ru.
Стоимость - 2000 рублей. Продолжительность - не более 90 минут.
Для того чтобы принять участие в Вебинаре, необходимо пройти авторизацию по ссылке https://webinar.kadastr.ru/webinars/ready/detail/176 после чего будет доступна квитанция для оплаты участия.

Лектор – начальник отдела обработки документов и обеспечения учетных действий  Карпова Светлана Сергеевна.

Наши контакты по вопросам проведения вебинаров:

тел.: 8(4862) 598-663
эл. почта: filial@57.kadastr.ru.
С уважением,  Кадастровая палата по Орловской области

