Ответственность за неисполнение решения суда об определении места жительства несовершеннолетнего

 

За неисполнение судебного решения об определении места жительства несовершеннолетнего на основании ч. 2 ст. 5.35 Кодека Российской Федерации об административных правонарушениях предусмотрена административная ответственность.

Для наступления ответственность по данной статье необходимо установить факт умышленного неисполнения решения суда, а также совершение деяния субъектом административного правонарушения – лицом, на которое возложена обязанность по воспитанию несовершеннолетнего: родители несовершеннолетнего (в том числе несовершеннолетние родители в возрасте от шестнадцати до восемнадцати лет), законные представители несовершеннолетнего (усыновители, опекуны (попечители), приемная семья, патронатная семья).

За указанное правонарушение предусмотрено наказание – административный штраф в размере от двух тысяч до трех тысяч рублей.

Не образует состава административного правонарушения несообщение о перемене места жительства либо перемена места жительства несовершеннолетнего и несообщение этих сведений, если в данных деяниях отсутствует умысел со стороны законного представителя, например, при переселении из аварийного жилья.
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