Прокуратура района разъясняет основания и порядок принятия на учет граждан в качестве нуждающихся в предоставлении жилья
 
         В соответствии с Жилищным кодексом Российской Федерации жилые помещения муниципального жилищного фонда предоставляются на основании договоров социального найма малоимущим гражданам, признанным нуждающимися в жилье и состоящим на жилищном учете.
         Нуждающимися в жилых помещениях признаются граждане:
          - не являющиеся нанимателями жилых помещений по договорам социального найма, договорам найма жилых помещений жилищного фонда социального использования или членами семьи нанимателя жилого помещения по договору социального найма, договору найма жилого помещения жилищного фонда социального использования либо собственниками жилых помещений или членами семьи собственника жилого помещения;
         - являющиеся нанимателями вышеуказанных жилых помещений и обеспеченные общей площадью жилого помещения на одного члена семьи менее учетной нормы;
         - проживающие в помещении, не отвечающем установленным для жилых помещений требованиям;
         - являющиеся нанимателями жилых помещений, проживающими в квартире, занятой несколькими семьями, если в составе семьи имеется больной, страдающий тяжелой формой хронического заболевания, при которой совместное проживание с ним в одной квартире невозможно, и не имеющими иного жилого помещения.
          Принятие на учет граждан осуществляется органом местного самоуправления на основании заявлений, поданных в указанный орган по месту своего жительства либо через многофункциональный центр, а также документов, подтверждающих право граждан состоять на учете.


[bookmark: _GoBack]Помощник прокурора района                                                                А.С. Ускова

