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        В соответствии со ст. 49 Уголовного кодекса Российской Федерации за совершение преступления в отношении виновного лица может быть назначено наказание в виде обязательных работ, которое представляет собой выполнение осужденным бесплатных общественно полезных работ.
       За нарушение осужденным к обязательным работам порядка и условий отбывания наказания уголовно-исполнительная инспекция предупреждает его об ответственности в соответствии с законодательством Российской Федерации.
       В случае злостного уклонения, осужденного от отбывания обязательных работ они заменяются принудительными работами или лишением свободы.         При этом время, в течение которого осужденный отбывал обязательные работы, учитывается при определении срока принудительных работ или лишения свободы из расчета один день принудительных работ или один день лишения свободы за восемь часов обязательных работ.
       В соответствии со ст. 30 Уголовно-исполнительного кодекса Российской Федерации злостно уклоняющимся от отбывания обязательных работ признается осужденный: более двух раз в течение месяца не вышедший на обязательные работы без уважительных причин; более двух раз в течение месяца нарушивший трудовую дисциплину; скрывшийся в целях уклонения от отбывания наказания.
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