ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту Административного регламента
по предоставлению муниципальной услуги по  признанию частных жилых помещений пригодными (непригодными) для проживания граждан

Проект Административного регламента по предоставлению муниципальной услуги по  признанию частных жилых помещений пригодными (непригодными) для проживания граждан разработан в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации представления государственных и муниципальных услуг», постановления Администрации Приволжского сельского поселения от 27.12.2011 года № 118 «Об утверждении Порядков разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг и исполнения муниципальных функций, проведения экспертизы административных регламентов представления муниципальных услуг», Жилищным Кодексом Российской Федерации.
Целью проекта  Административного регламента по предоставлению муниципальной услуги по  признанию частных жилых помещений пригодными (непригодными) для проживания граждан  является повышение качества исполнения и доступности результатов  муниципальной услуги. Административный регламент определяет сроки и последовательность действий  Администрации Приволжского сельского поселения  при предоставлении муниципальной услуги.
Проект Административного регламента предполагает улучшение практики исполнения муниципальной услуги по следующим параметрам:
· прозрачный механизм осуществления административных действий и процедур по исполнению муниципальных услуг;
· исчерпывающий перечень документов, требуемых для предоставления муниципальной услуги;
· установление конкретных сроков;
· порядок обжалования действий и решений должностных лиц и контроля их деятельности.
      Проект Административного регламента представит возможность повысить эффективность и результативность административных процедур, выполняемых должностными лицами Администрации Приволжского сельского поселения.
16.10.2013 года 

Заместитель  Главы  Администрации Приволжского
сельского поселения                                                                          Н.А. Сдобнова 
