ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту Административного регламента
по предоставлению муниципальной услуги «Осуществление передачи (приватизации) жилого помещения в собственность граждан»

Проект Административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Осуществление передачи (приватизации) жилого помещения в собственность граждан» разработан в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации представления государственных и муниципальных услуг», постановлением Администрации Приволжского сельского поселения от 27.12.2011 года № 118 «Об утверждении Порядков разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг и исполнения муниципальных функций, проведения экспертизы административных регламентов представления муниципальных услуг».
В соответствии с постановлением Администрации Приволжского сельского поселения  от   «30» сентября  2015   года    №     210  «Об утверждении перечня муниципальных услуг,  предоставляемых Администрацией  Приволжского сельского поселения» (с изменениями от 25.10.2016г. №264) изменилось наименование услуги и на данный период требуется изменение наименования регламента предоставления данной услуги. Кроме этого  ввиду внесения ряда изменений в действующий регламент эффективнее объединить тестовую часть в единый документ, что и выполнено в настоящее время, подготовлен   Проект Административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Осуществление передачи (приватизации) жилого помещения в собственность граждан». Кроме этого внесены дополнения в части обеспечения условий предоставления услуг для инвалидов.
Целью проекта  Административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Осуществление передачи (приватизации) жилого помещения в собственность граждан» является повышение качества исполнения и доступности результатов  муниципальной услуги. Административный регламент определяет сроки и последовательность действий  Администрации Приволжского сельского поселения  при предоставлении муниципальной услуги.
Проект Административного регламента предполагает улучшение практики исполнения муниципальной услуги по следующим параметрам:
· прозрачный механизм осуществления административных действий и процедур по исполнению муниципальных услуг;
· исчерпывающий перечень документов, требуемых для предоставления муниципальной услуги;
· установление конкретных сроков;
· порядок обжалования действий и решений должностных лиц и контроля их деятельности.
      Проект Административного регламента представит возможность повысить эффективность и результативность административных процедур, выполняемых должностными лицами Администрации Приволжского сельского поселения.
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