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филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» по Ярославской области 
(филиал Федеральной кадастровой палаты по ЯО)
Кадастровая палата  сообщает о продлении «дачной амнистии» 
до 1 марта 2020 года

     Впервые так называемая «дачная амнистия» была введена на территории РФ 1 сентября 2006 года и с тех пор дважды продлевалась - в 2010 году и в 2015 году. В феврале 2018 года Госдума РФ приняла в третьем, окончательном чтении закон о продлении «дачной амнистии» до 1 марта 2020 года. 

     «Дачная амнистия» – это упрощённая процедура регистрации прав собственности на отдельные виды индивидуальных жилых домов, земельных участков и расположенных на них построек. 

     Цель «дачной амнистии» - помочь добросовестным владельцам наименее затратно зарегистрировать права на принадлежащую им недвижимость. Для жителей Ярославской области это хорошая новость, ведь многие дачники построили садовые дома десятки лет назад, и никаких подтверждающих документов у большинства из них не сохранилось. Таким образом, загородные объекты, оказавшиеся в собственности граждан в советские времена,  принадлежат им лишь фактически, совершать сделки с таким имуществом невозможно. 

     Продление «амнистии» позволит гражданам и дальше оформлять свои права без лишней беготни по инстанциям. Для дачных, садовых домов депутаты ранее уже ввели упрощенную регистрацию. А вот индивидуальных жилых домов эта реформа не коснулась. Если бы «амнистию» для их владельцев не продлили, то собственники такого жилья столкнулись бы с бюрократией в ходе оформления разрешительной документации. А в случае обнаружения признаков самовольной постройки их владельцам пришлось бы обратиться в суд. 

     По мнению автора законопроекта Павла Крашенинникова продление «дачной амнистии» позволит стимулировать граждан строить больше индивидуального жилья. 

     Следует отметить, что с начала реализации закона о «дачной амнистии» зарегистрировано  уже более 3,5 млн. объектов индивидуального жилищного строительства (ИЖС) и более 7 млн. земельных участков. Упрощенным оформлением не успели воспользоваться примерно 1 млн. граждан.

     Получить дополнительную справочную информацию можно по телефону единой справочной службы Росреестра: 8 800 100 34 34.    
