ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту решения Муниципального Совета Приволжского сельского поселения «Об утверждении Правил благоустройства Приволжского сельского поселения»

	Проект  решения Муниципального Совета Приволжского сельского поселения «Об утверждении Правил благоустройства Приволжского сельского поселения»  разработан в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 года №131-ФЗ №Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации, Приказом №711/пр от 13.04.2017 года Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации «Об утверждении методических рекомендаций для подготовки правил благоустройства территорий поселений, городских округов, внутригородских районов»,  Уставом Приволжского сельского поселения.
 	При разработке проекта за основу были взяты  Правила благоустройства городского, сельского поселения, городского округа Ярославской области, утвержденные Приказом Департамента жилищно-коммунального хозяйства, энергетики и регулирования тарифа Ярославской области от 27.10.2017 года №37 и Правила благоустройства сельского поселения Песочное Рыбинского МР Ярославской области, рекомендованные Инспекцией административно-технического надзора Ярославской области письмом от 07.03.2018 года №300 «О направлении типовых Правил благоустройства»,  а также с учетом требований  «ОСТ 22-1643-85. Мусоросборники и контейнеры металлические для бытового мусора и пищевых отходов. Общие технические условия», СанПин 42-128-4690-88. Санитарные правила содержания территорий населенных мест», приказа Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации от 30.12.2016 № 1034/пр  «Об утверждении СП 42.13330 «СНиП 2.07.01-89* Градостроительство. Планировка и застройка городских и сельских поселений», Ветеринарных правил содержания медоносных пчел в целях их воспроизводства, выращивания, реализации и использования для опыления сельскохозяйственных энтомонофильных растений и получения продукции пчеловодства, утвержденных Приказом Минсельхоза России от 19.05.2016 года №194, Ветеринарных правил содержания крупного рогатого скота в целях его воспроизводства, выращивания и реализации, утвержденных Приказом Министерства сельского хозяйства от 13.12.2016 года №551, Закона Ярославской области от 08.04.2015 года №11-з «О содержании собак и кошек в Ярославской области» и др.
Целью проекта  Правил благоустройства Приволжского сельского поселения  является  установка единых норм и требований по благоустройству территории Приволжского сельского поселения, в том числе требований по содержанию зданий (включая жилые дома), сооружений и земельных участков, на которых они расположены, к внешнему виду фасадов и ограждений соответствующих зданий и сооружений, перечень работ по благоустройству и периодичности их выполнения, к планировке, размещению, обустройству и содержанию элементов объектов благоустройства, в том числе информационных конструкций, малых архитектурных форм, мест отдыха (площадок и зон отдыха), площадок автостоянок, элементов озеленения, детских площадок, спортивных площадок, строительных площадок, площадок для выгула и дрессировки животных, ограждений (заборов), объектов (средств) наружного освещения  для привлекательности среды территории Приволжского сельского поселения.
Проект Правил благоустройства Приволжского сельского поселения представит возможность повысить качества жизни, охраны и здоровья граждан на территории Приволжского сельского поселения.
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