За публикацию ссылок на заблокированные в Российской Федерации интернет-ресурсы установлена административная ответственность в виде штрафа.
Федеральным законодателем установлены меры ответственности в связи с ранее введенным запретом владельцам средств обхода блокировок предоставлять возможность использования таких сервисов на территории России для получения доступа к заблокированным интернет-ресурсам и направлены на исключение возможности доступа к противоправному контенту.
 
Штраф для интернет-поисковиков за выдачу по запросам пользователей сведений о доменных именах и указателях страниц сайтов, доступ к которым был ограничен, составит для граждан от трех до пяти тысяч рублей, для должностных лиц – от 30 до 50 тысяч рублей и от 500 тысяч до 700 тысяч рублей – для юридических лиц. Аналогичные санкции предусмотрены за неисполнение операторами поисковых систем обязанности по подключению к информационной системе Роскомнадзора, содержащей список всех запрещенных в Российской Федерации сайтов.
 
Принятым федеральным законом установлена административная ответственность в виде штрафа для провайдеров хостингов и лиц, размещающих в сети средства обхода блокировок, за непредоставление в Роскомнадзор данных, позволяющих идентифицировать владельцев таких сервисов. Для граждан предусмотрена ответственность в виде штрафа в размере от 10 тысяч до 30 тысяч рублей, юридических лиц – от 50 тысяч до 300 тысяч рублей.
 
Закон начнет действовать с 26.09.2018 года

