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Установлен порядок объявления органами внутренних дел предостережений о недопустимости действий, создающих условия для совершения преступлений, административных правонарушений
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	Приказ МВД России от 04.03.2020 N 119
"О некоторых вопросах объявления органами внутренних дел Российской Федерации официального предостережения (предостережения) о недопустимости действий, создающих условия для совершения преступлений, административных правонарушений, разрешение которых отнесено к компетенции полиции, либо недопустимости продолжения антиобщественного поведения"
Зарегистрировано в Минюсте России 22.06.2020 N 58737.


Утверждены также:

форма официального предостережения (предостережения) о недопустимости действий, создающих условия для совершения преступлений, административных правонарушений, разрешение которых отнесено к компетенции полиции, либо недопустимости продолжения антиобщественного поведения;

перечни категорий должностных лиц системы МВД России, уполномоченных объявлять официальное предостережение (предостережение).

Официальное предостережение (предостережение) вручается уполномоченным должностным лицом под подпись лицу, которому оно объявлено.

Помощник прокурора района Е.В.Голикова             
