Конкретизирована административная ответственность за нарушение требований безопасности и антитеррористической защищенности объектов ТЭК
  
Федеральным законом от 15.10.2020 №339-ФЗ внесены изменения в статьи 3.5 и 20.30 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (нарушение требований обеспечения безопасности и антитеррористической защищенности объектов топливно-энергетического комплекса), а именно разграничена ответственность в зависимости от совершения правонарушения в отношении объектов топливно-энергетического комплекса, отнесенных к объектам низкой категории опасности и к объектам высокой или средней категории опасности.
Также установлена ответственность в отношении объектов топливно-энергетического комплекса, отнесенных к объектам высокой или средней категории опасности, если эти действия (бездействие) не содержат признаков уголовно наказуемого деяния, которая влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 5 тысяч до 10 тысяч рублей; на должностных лиц - от 50 тысяч до 70 тысяч рублей или дисквалификацию на срок от одного года до трех лет; на юридических лиц - от 100 тысяч до 300 тысяч рублей.
Федеральный закон вступает в силу - 14.04.2021.
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С 1 января 2021 г. вступают в силу новые правила проведения обязательного медицинского освидетельствования на выявление ВИЧ-инфекции. Речь идет о Приказе Минздрава России от 20.10.2020 № 1129н «Об утверждении Правил проведения обязательного медицинского освидетельствования на выявление вируса иммунодефицита человека (ВИЧ-инфекции)».
Указанными правилами определен порядок проведения обязательного медицинского освидетельствования граждан РФ, иностранных граждан и лиц без гражданства в целях предупреждения распространения в РФ заболевания, вызываемого вирусом иммунодефицита человека (ВИЧ-инфекции).
Обязательное медицинское освидетельствование включает:
- лабораторную диагностику ВИЧ-инфекции;
- предварительное (дотестовое) и последующее (послетестовое) консультирование освидетельствуемого по вопросам профилактики ВИЧ-инфекции;
- выдачу освидетельствуемому официального документа о наличии или об отсутствии у него ВИЧ-инфекции медицинской организацией, проводившей обязательное медицинское освидетельствование.
Начало действия документа - 01.01.2021 (срок действия документа ограничен 1 января 2027 года).
Аналогичный документ, утвержденный Постановлением Правительства РФ от 13.10.1995 № 1017, утрачивает силу с 1 января 2021 года в связи с изданием Постановления Правительства РФ от 17.06.2020 № 868.
 
Информация  подготовлена  прокуратурой района 
