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Установлены формы типовых контрактов на работы по монтажу и услуги по техобслуживанию систем обеспечения пожарной безопасности зданий и сооружений, поставку пожарно-технической продукции для госнужд
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	Приказ МЧС России от 12.10.2020 N 756

"Об утверждении типового контракта на выполнение работ по монтажу систем (средств, установок) обеспечения пожарной безопасности зданий и сооружений для обеспечения государственных и муниципальных нужд, информационной карты типового контракта на выполнение работ по монтажу систем (средств, установок) обеспечения пожарной безопасности зданий и сооружений для обеспечения государственных и муниципальных нужд, типового контракта на оказание услуг по техническому обслуживанию систем (средств, установок) обеспечения пожарной безопасности зданий и сооружений для обеспечения государственных и муниципальных нужд, информационной карты типового контракта на оказание услуг по техническому обслуживанию систем (средств, установок) обеспечения пожарной безопасности зданий и сооружений для обеспечения государственных и муниципальных нужд, типового контракта на поставку пожарно-технической продукции для обеспечения государственных и муниципальных нужд, информационной карты типового контракта на поставку пожарно-технической продукции для обеспечения государственных и муниципальных нужд"

Зарегистрировано в Минюсте России 16.12.2020 N 61512.


Приказ издан в соответствии с частью 11 статьи 34 Федерального закона от 05.04.2013 N 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд".

В формах типовых контрактов предусмотрены, в том числе условия выполнения работ, оказания услуг, поставки товара, порядок взаимодействия сторон, место и сроки выполнения работ, оказания услуг, поставки товара, порядок сдачи и приемки выполненной работы, оказанных услуг, поставленного товара, положения о цене контракта и порядке расчетов, об обеспечении исполнения контракта и др.

Утверждены информационные карты типовых контрактов.
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