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Если в результате дорожно-транспортного происшествия (ДТП) причинен вред здоровью или жизни потерпевшего и у виновника происшествия отсутствует полис ОСАГО, обязанность возмещения вреда возлагается на Российский союз автостраховщиков.
На эту же организацию возлагается обязанность возмещения вреда потерпевшему, если виновник ДТП не известен, например, скрылся с места происшествия и впоследствии не установлен.
Правом получения компенсационной выплаты от союза автостраховщиков обладают, в частности, наследники потерпевшего или его представитель по доверенности.
С заявлением о выплате следует обратиться в названный союз, одновременно представив документы, подтверждающие объем и характер вреда, причиненного здоровью потерпевшего.
Если потерпевший погиб, за выплатой вправе обратиться лица, имеющие право на возмещение вреда в случае смерти кормильца, при отсутствии таких лиц – супруг, родители, дети потерпевшего, а также граждане, у которых он находился на иждивении, если не имел самостоятельного дохода.
Кроме того, выплату вправе получить лица, понесшие расходы на погребение потерпевшего.
Споры, связанные с возмещением вреда жизни или здоровью граждан рассматриваются с обязательным участием прокурора
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