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        Удовлетворено исковое заявление  прокурора Мышкинского 

                            района  в интересах-ребенка-сироты
Прокуратурой
 Мышкинского района проведена проверка  о соблюдении жилищных прав  несовершеннолетних.

В ходе проверки установлено, что  молодой  человек, житель Мышкинского района  09.05.2005 года рождения относится к категории детей, оставшихся без попечения родителей.


В связи с  достижением   возраста    опекуном  несовершеннолетнего подопечного  предоставлены документы в  департамент образования Ярославской области  для включения  подопечного  в список детей-сирот и детей.


 Приказом департамента образования Ярославской области  опекуну было отказано во включении в  список по  причине  намеренного ухудшения жилищных условий (регистрация  членов семьи  подопечного), так как после регистрации указанных лиц, общая площадь жилого помещения составила менее учетной нормы.  

В силу статьи 53 Жилищного кодекса РФ граждане, которые с намерением приобретения права состоять на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях совершили действия, в результате которых такие граждане могут быть признаны нуждающимися в жилых помещениях, принимаются на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях не ранее чем через пять лет со дня совершения указанных намеренных действий. 
Не согласившись с позицией департамента образования в интересах ребенка-сироты прокурором Мышкинского района направлено исковое заявление  Кировский районный суд   к Департаменту  образования Ярославской области  с требованием  включить  молодого человека  в  список детей-сирот, подлежащих обеспечению жилыми помещениями. Исковые требования удовлетворены,  решение суда вступило в законную силу и находится на исполнении.
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