Возможность выразить благодарность и отметить достижения представителей муниципальной власти — Всероссийская муниципальная премия «Служение»


В октябре 2023 года запустился марафон «Служение», в рамках которого главы российских городов, посёлков и деревень совершают поступки и делятся историями о людях, чьи судьбы являются примером служения.
В первый день марафона по тегу #МарафонСлужение появилось более 8 тысяч публикаций. Всего к онлайн-мероприятию присоединились порядка 6 тысяч глав муниципальных образований. 
Чтобы отметить достижения и поблагодарить муниципальных служащих на самом высоком уровне, по поручению Президента Российской Федерации Владимира Путина проводится Всероссийская муниципальная премия «Служение». 
Премия присваивается выдающимся представителям муниципального сообщества — командам и людям, которые внесли особый вклад в развитие муниципальных образований и повышение качества жизни граждан. Организатор премии — Всероссийская ассоциация развития местного самоуправления (ВАРМСУ) при поддержке Администрации Президента Российской Федерации.
Приём заявок на соискание Всероссийской муниципальной премии «Служение» открыт до 13 декабря на официальном сайте премияслужение.рф. 
Номинировать на премию проект или управленческое решение вашего муниципалитета могут: 
· Главы муниципального образования
· Муниципальный служащий/работник муниципалитета
· Работник муниципальной организации
· Председатель, исполнительный директор и сотрудник Советов муниципальных образований субъектов РФ
· Председатель/член ТОС
· Сельский староста 
· Муниципальный депутат
Номинировать можно проект или управленческое решение, реализованное в муниципалитете, органах местного самоуправления, сельских сообществах и других институтах муниципальной власти. 
Выбрать номинацию и подать заявку можно до 13 декабря на официальном сайте премияслужение.р.
Заявка считается заполненной и может пройти первичный анализ, если соискатель полностью заполнил поля в Шаге 1 и Шаге 2. 
О том, как правильно заполнить заявку, в Telegram-канале премии «Служение» и сообществе ВКонтакте. 
