ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

К проекту административного регламента по предоставлению  муниципальной услуги  по  присвоению почтовых адресов  объектам капитального  строительства
     Проект Административного  регламента  по  предоставлению   муниципальной услуги                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               по  присвоению почтовых адресов  объектам капитального  строительства разработан в соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» (далее – Федеральный закон от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ), постановлением Администрации Приволжского сельского поселения от 27.12.2011 года № 118 «Об утверждении Порядков разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг и исполнения муниципальных функций, проведения экспертизы административных регламентов предоставления муниципальных услуг».
           Административный регламент по предоставлению муниципальной услуги по   присвоению почтовых адресов  объектам капитального  строительства  (далее - Регламент) разработан в целях  повышения качества исполнения и доступности результатов  муниципальной услуги и определяет сроки и последовательность действий (административных процедур)  Администрации Приволжского сельского поселения (далее - Администрация) при предоставлении муниципальной услуги по присвоению почтовых адресов  объектам капитального  строительства  (далее - муниципальная услуга).

       Проектом Административного регламента устанавливаются сроки и последовательность выполнения административных процедур, требования к порядку их выполнения, в том числе особенности выполнения административных процедур в электронном виде. 

          Проект Административного регламента предполагает улучшение исполнения муниципальной услуги по следующим параметрам:

-    открытый доступ для заинтересованных лиц к информации о порядке и сроках предоставления муниципальной услуги, порядке обжалования решений, действия (бездействие) Администрации, муниципальных служащих администрации;

- исчерпывающий перечень документов, необходимых для предоставления муниципальной услуги;

-   исчерпывающий перечень оснований для отказа в приеме документов, необходимых для предоставления муниципальной услуги;

-   исчерпывающий перечень оснований для приостановления или отказа в предоставлении муниципальной услуги; 

-   установление конкретных сроков исполнения административных процедур; 

- порядок обжалования решений и действий (бездействия) органа, предоставляющего муниципальную услугу, а также его должностных лиц;

      Проект Административного регламента предоставляет возможность повысить эффективность и результативность административных процедур, выполняемых должностными лицами Приволжского сельского поселения. Показателями качества муниципальной услуги являются: 

- соблюдение стандарта предоставления муниципальной услуги;

-  отсутствие обоснованных жалоб, обращений со стороны заинтересованных лиц.
