[bookmark: _GoBack]В Ярославской области по требованию природоохранной прокуратуры за нарушение срока предоставления государственной услуги должностное лицо регионального органа исполнительной власти привлечено к административной ответственности
Ярославской межрайонной природоохранной прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства в сфере охраны атмосферного воздуха.
Установлено, что Министерством лесного хозяйства и природопользования Ярославской области нарушен срок предоставления государственной услуги по заявлению организации о согласовании мероприятий по уменьшению выбросов загрязняющих веществ в атмосферный воздух в периоды неблагоприятных метеорологических условий.
По постановлению природоохранного прокурора мировым судьей виновное должностное лицо привлечено к административной ответственности по статье 12 Закона Ярославской области от 03.12.2007 № 100-з «Об административных правонарушениях» с назначением наказания в виде штрафа в размере 3 тыс. рублей.
С целью устранения нарушений природоохранной прокуратурой в адрес исполняющего обязанности министра лесного хозяйства и природопользования Ярославской области внесено представление.
По результатам рассмотрения акта прокурорского реагирования проведены профилактические мероприятия.

