Отчет  о  проделанной  работе

Администрации  Приволжского сельского поселения
          Мышкинского муниципального района  по  состоянию 
 на  01.01.2011   года.

      Приволжское  сельское  поселение  образовано на основании  Закона Ярославской области от 30 апреля 2009 года № 25-з «Об объединении поселений в Мышкинском, Первомайском, Пошехонском, Тутаевском  муниципальных районах  Ярославской  области  и  внесении  изменений в отдельные законодательные акты Ярославской области о муниципальных образованиях»  из  3 сельских поселений  Шипиловского, Приволжского и Рождественского,  в состав поселения входит  9  сельских  округов:  Архангельский,  Богородский,  Зарубинский, Крюковский, Мартыновский, Поводневский,   Рождественский,  Флоровский,  Шипиловский.  Общая площадь поселения –  92738 га.   На территории  поселения  находится   211  населённых  пунктов,  из них с постоянно  проживающим населением – 166, число  постоянных хозяйств – 1627,  число  постоянных жителей  на 01.01.2011 года – 4046 человек.

Демографическая  справка  по  поселению  за  2010 год: население  уменьшилось по состоянию  на  01.01.2011 года   на   102  человека, в течение  года   умерло - 110 чел,  родилось -34 чел.
      Глава  поселения  - Коршунова  Елена  Николаевна,  избрана  на  выборах   11  октября  2009  года,  утверждена  решением   территориальной  избирательной  комиссии  Мышкинского района  от  23.10.2009  года  №  01-05/169)      

     Основные  предприятия,  находящиеся  на  территории  поселения:  13  СПК, 1  средняя  общеобразовательная  школа-детский сад,   3  общеобразовательные  школы с дошкольной  группой,  1  детский  сад,  4начальных   школы – детский сад,  11  ФАПов,   1 кабинет  врача  общей  практики,  13  сельских   клубов  и  сельских  домов  культуры,   12  библиотек, 1 этнографический  музей,  9 отделений  связи,  торговые  предприятия.
В соответствии с Федеральным Законом от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» в 2010 году Приволжское сельское поселение исполняло 21 полномочие, 10 полномочий было передано на исполнение Администрации Мышкинского муниципального района (согласно Соглашения).
   Работа  администрации  Приволжского   сельского  поселения  осуществляется  по  перспективному  плану,  еженедельно  проводятся  планерки,  ежемесячно  - совещания  со  всеми  специалистами администрации.  В  2010   году  19 раз  собирались  заседания    муниципального совета  Приволжского  сельского поселения,  где  принято  83 решения  по  различным  вопросам.  Администрацией  Приволжского  сельского поселения  принято  249 постановлений,  39 распоряжений  по  основной  деятельности поселения, 105 распоряжений  по  оперативным вопросам  и  личному  составу.  Работниками  администрации  было  дано  727  ответов  на  запросы,  писем районным  и  областным  организациям,  заявок на выполнение    различных  работ  и просьб.  
  Администрация  Приволжского   СП  производила  нотариальные действия,  за  2010 год  их  было  выполнено 636   на сумму 62 500 рублей.

   Администрация  Приволжского  СП  в  течение  года  проводила  большую  работу  по  адресации  населённых  пунктов,  находящихся  на  территории  поселения  с  целью  упорядочения  адресного  хозяйства,  для  более  успешного  проведения  Всероссийской  переписи населения,  в  подготовке  которой  администрация  принимала  активное  участие  в   подборе   кадров,  помещений  для  переписных  и  инструкторских  участков,  их  оборудования  и  создания  условий  для работы переписчиков.   Полностью  проведена  адресация  в  Архангельском,  Шипиловском,  Крюковском,  Мартыновском,  Богородском  и  Флоровском  сельских  округах,  на  60-70%  в Зарубинском,  Поводневском  и  Рождественском  сельских округах.  Проведена  очень  большая  работа  по  перерегистрации  граждан   в  связи  с  присвоением  номера  дома  и  наименования  улицы,  заведены  поквартирные  карточки  на  каждый  дом  и  индивидуальные карточки на каждого жителя  населённого  пункта. 

Администрация  проводит  работу по сбору   налогов совместно МРИ ФНС РФ № 8 по Ярославской области, заключёно соглашение о  предоставлении  сведений  о  задолженности   по  налогам и сборам.   
       Бюджет  сельского поселения  на  2010 год    утверждён  в  сумме  13824 т.р., исполнение бюджета составило 96.8% (13376 тыс.руб.) Доходная часть бюджета , по уточненному плану выполнена на 97 %, в том числе по собственным доходам 96.9 %.Собственные доходы в структуре доходов бюджета составили 83.7 % (10464 тыс.рублей). Всего в бюджете поселения были утверждены безвозмездные поступления в сумме 2093 тыс.руб., выполнено 2039 тыс.руб.( 97.4 %).

    На работы по благоустройству израсходованы денежные средства в сумме 6099 тыс.руб.
    Протяжённость  дорог  в  поселении  387.6 километра,  в том  числе  дороги,  которые находятся на балансе  администрации  90.9 км.  В  зимний  период времени производилась регулярная расчистка  дорог от  снега .  Данный вид работ выполняли организации: Мышкинский ГУП «Автодор», Некоузский ГУП «Автодор», ООО«Мышкинмелиорация»,
СПК «Оборона», СПК «Верный путь», ООО «Мышкинское строительное управление», а также заключались договора с частными лицами.   
В 2010 году произведен капитальный ремонт съезда д. Ободаево 0.2 км., сумма затрат составила 800 тыс.руб. Произведен ямочный ремонт въезда в д. Кривцово, ремонт моста через реку Сутка в с. Харинское, мостики-переходы через реку Сутка в д. Дружининская и в д. Крюково, через реку Катка в д. Антеплево. 
  Главный  водоисточник на селе – колодец, в 2010 году администрация Приволжского сельского поселения провела большую работу по снабжению населения питьевой водой, так в населенных пунктах: с. Харинское, с. Флоровское, д. Зарубино были построены новые колодцы. Произведен капитальный ремонт колодцев в количестве 23 штук в следующих населенных пунктах: с. Рождествено 3шт, д. Мартыново, д. Романовка (2 шт.), д. Кривцово д. Дубровы, д. Спирдово, д. Калинкино, д. Мартнево, д. Климово. Произведен частичный ремонт трех колодцев в с. Рождествено. На строительство и ремонт общественных колодцев израсходовано 605 000рублей. 

По Областной целевой программе «Чистая вода Ярославской области» построено шесть новых общественных колодцев и произведена реконструкция пяти колодцев. Расходы по данной программе составили 826 тыс.руб., в том числе софинансирование из бюджета поселения 155 тыс.руб.

  По  заявкам  администрации  Приволжского СП  силами  работников  ЖКХ  и  жителей  населённых  пунктов  производился  ремонт  ВНБ находящихся  на  территории  поселения.

   В  целях ППБ  и  ГО ЧС, а так же для  нужд населения  выкопано 28  новых прудов и вычищено 156 действующих прудов. Работы проводились за  счёт  средств  спонсоров  и  своих  средств. Всего израсходовано около 405 тыс.рублей.

 Рождественский с/о:  выкопано новых- 7прудов;   почищено- 81 пруд;
   Богородский с/о:                                   -8;                                 - 50;

Архангельский с/о                                   -3                                    - 5
Мартыновский с/о:                                  -                                       -7
Флоровский с/о:                                       -6                                   -7
Зарубинский с/о:                                      -4                                  - 6
       В  поселении  проводилась   разъяснительная  работа  с  населением   по  профилактике  пожарной  безопасности.  Прошли -3 заседания  комиссии  К ЧС и ПБ,  где  утверждались  планы  мероприятий   по  профилактике  ПБ . В течение года   в  пожароопасные периоды   весной, летом и зимой  проводились  месячники  по  пожарной  безопасности:  собрания    жителей  населённых  пунктов,  распространено - 4611 памяток  и  листовок по  ППБ . Летом 2010 года , во время повышенной пожарной опасности было организовано дежурство и патрулирование по лесам специалистов Приволжского сельского поселения совместно с сотрудниками Мышкинского РОВД. Изготовлены и установлены  аншлаги, запрещающие въезды в леса. Произведена опашка населенных пунктов, израсходовано   свыше 100  тыс.рублей.
В д. Мартыново создается новое пожарное депо для обслуживания близлежащих населенных пунктов.

В целях профилактических мероприятий по безопасности на водных объектах  установлены аншлаги по берегу реки Волга.
       В  поселении  имеется 330 фонарей  уличного  освещения. В 2010 году установлено 9 новых фонарей уличного освещения, ежемесячно проводилось техническое обслуживание уличного освещения по договору с Филиалом ОАО «МРСК Центра» - «Ярэнерго»,     отремонтировано 77 фонарей.  Установлено новое уличное освещение в п.Заря ЗАТРАЧЕНО
 65 тыс.рублей. Всего расходы по уличному освещению составили 1201 тыс.руб.
В населенных пунктах сельского поселения выпиливались вековые деревья  (в с. Флоровское, д. Зарубино, с. Рождествено и др.) и выкашивали траву на центральных усадьбах. На данные цели израсходовано 229 тыс.руб.

  В 2010 году были ликвидированы три несанкционированные свалки в д. Кокошилово, п. Заря, д. Тараканово. Регулярно производится уборка мусора на территории у мусорных контейнеров и детской площадки в с. Поводнево. На сбор и вывоз мусора с центральных усадеб и ликвидацию несанкционированных свалок из бюджета поселения было израсходовано 179 тыс.рублей.

Администрация Приволжского сельского поселения занималась обустройством мест массового отдыха жителей. Приобретены качели,  балансиры, горки детские, шведская стенка. Установлены игровые детские площадки в д. Левинская, с. Харинское, с. Рождествено. Кроме того построена большая красивая беседка, которая установлена в с. Поводнево на площади у Дома культуры. На данные цели израсходовано 294 тыс.рублей.

Администрацией Приволжского сельского поселения были выделены денежные средства на проведение праздника  «Масленица», проведение 5-ти летнего юбилея коллектива художественной самодеятельности  Поводневского ДК, проведение праздника «День села (деревни)» в 14 населенных пунктах, приобретение подарков для пенсионеров на «День пожилого человека» и др. Расходы на культурные мероприятия составили 120 тыс.рублей.
  Администрацией сельского поселения были организованы субботники по уборке территории кладбищ. На кладбище с. Архангельское произвели вырубку кустарника. Была проведена обработка от иксодовых клещей территории кладбищ в с. Богородское, с. Шипилово, с. Харинское, с. Рождествено, с. Архангельское, с. Флоровское, с. Юрьевское, с. Поводнево, д. Синицыно, с. Сера. Всего на организацию и содержание мест захоронения израсходовано 103 тыс.рублей.

   На  территории  Приволжского   сельского поселения  15 памятников  воинам,  погибшим  в  годы  ВОВ.  Администрацией сельского поселения проведена большая работа по подготовке к празднованию 65 годовщины со дня Победы в Великой Отечественной войне. Отремонтирован памятник воинам, погибшим в Великую Отечественную войну в д. Коптево и установлена металлическая ограда вокруг него. В с. Рождествено отремонтирована стелла , установлены гранитные плиты для мемориала с гравировкой фамилий , имен и отчеств, разбиты цветники и выложена дорожка, отремонтирована Стена памяти; также отремонтированы памятники в п. Бобойковского льнозавода, д. Карпово, д. Мартыново, с. Архангельское, д. Крюково, с. Богородское, с. Сера. Установлены металлические ограды для памятников в с. Архангельское, с. Шипилово, д. Мартыново, с. Флоровское. Полностью благоустроена территория у памятников. На ремонт памятников к празднику 9 мая израсходовано 383 тыс.рублей.

В 2010 году Администрация Приволжского сельского поселения проводила работу по реализации Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2008года № 714 «Об обеспечении жильем ветеранов Великой Отечественной войны 1941-1945 годов». 

На учет нуждающихся в улучшении жилищных условий из числа ветеранов Великой Отечественной войны, членов семей погибших (умерших) инвалидов и участников Великой Отечественной войны, имеющих право на обеспечение жильем за счет федерального бюджета согласно ст.14,15,17,18,19 и 21) Федерального закона от 12 января 1995г №5-ФЗ «О ветеранах»  поставлено 44 человека.  30 человек получили Свидетельства на предоставление единовременной денежной выплаты на строительство или приобретение жилого помещения на общую сумму 32.5 млн.рублей.

В течение года проведено 14 заседаний жилищной комиссии.

Ветераны , не вставшие на учет на улучшение жилищных условий  , реализуют свое право путем проведения ремонта жилых помещений и (или) работ , направленных на повышение уровня обеспеченности их коммунальными услугами. 17 ветеранов уже подали заявления.

В 2010 году в г. Мышкине открыт «Дом для ветеранов и одинокопроживающих престарелых граждан».  Из Приволжского сельского поселения в Доме ветеранов проживает 32 человека.

     В  каждом  сельском  округе  через  молодёжное  агентство  Мышкинского  МР администрацией  поселения   были  трудоустроены  30  подростков,  которые  помогали  в  уборке  мусора,  укладывали дрова,  пололи  клумбы,  оказывали помощь  престарелым людям,  красили,  благоустраивали  территорию  населённых  пунктов, территорию у  обелисков.  Администрация  работает в контакте  с  уголовно-исполнительной  инспекцией  по  Мышкинскому  району,  в  2010 году  отбывал наказание  в  виде  исправительных  работ  1 осужденный.
     Администрацией  поселения    организовывались   социально-значимые  мероприятия    с привлечением  всех  работников  бюджетных учреждений,  находящихся на территории  поселения:  

· на  день  Победы  проведено  -15 митингов,  

· 14 дней  Села с  участием  коллективов  художественной  самодеятельности  Мышкинского  РДК. Финансовую  помощь  в  организации  дней села  оказывали ЛПУМГ КС-18; СПК; частные  предприниматели.  

· в День  пожилых  людей  все  работники  администрации  совместно  с  работниками  учреждений  культуры, библиотек, членами  правлений  СПК, находящимися на территории  поселения, поздравили  лично  каждого  1160 человек – пенсионеров.

·   пожилые  жители  поселения  были  поздравлены с  юбилейными  датами

· детям  из  малообеспеченных    и    приёмных  семей  к  новому году  на  средства  спонсоров  были  вручены  новогодние  подарки в количестве 100 штук. 

   Администрация  Приволжского СП  тесно  работает  с  центром  социального обслуживания  населения  Мышкинского  МР.  За  каждым   одиноким  престарелым  человеком   закреплён  социальный  работник.  В  населённые  пункты на центральные усадьбы  КЦСЗН  организовывались  выезды  торговли, парикмахера,  гуманитарной  помощи   1  раз в 2  месяца.

   Оказываем  содействие    управлению  социальной защиты  в  оказании  материальной помощи  нуждающимся   жителям  поселения.
   Администрация  поселения  тесно  контактирует  с  Мышкинским  РАЙПО,  по нашим заявкам  организуются  выезды  автомагазинов   в  отдалённые  населённые  пункты   и  туда, где нет магазинов. Из 166 населенных пунктов с постоянно проживающим населением стационарная торговля имеется в 18 деревнях, в 148 – нет.
   Специалистами   администрации   сельских  округов  оказывалась  помощь  населению  по  снабжению  баллонным  газом.

    В администрации  Приволжского    СП  создана  общественная  комиссия  по  делам  несовершеннолетних  и  защите их прав,  составлено    28  актов  обследования семей,  где  дети  находятся  в  трудной  жизненной  ситуации.   Также   специалисты    выходят  в  семьи  с  районной  комиссией  по  делам  несовершеннолетних. Составлен план работы комиссии , имеется список неблагополучных семей в поселении.
     Специалисты  сельского поселения  оказывают  жителям  помощь  в  оформлении  кредитов  по  национальному  проекту по  развитию  личных  подсобных хозяйств, выдаются рекомендации на  кредиторов для банков.  

В  2010    году  по  поселению  взяли  кредиты   12  человек  на  сумму  около  980 тыс. рублей. 
 По  итогам  областного соревнования  в  аргопромышленном   комплексе  за  2010 год   поселение  заняло  2  место,  присуждена  премия  40 000  рублей,  которая  распределена  по  условиям  положения  44  хозяевам передовых  личных  подсобных  хозяйств.  Центром  занятости  населения  Мышкинского  МР   61 человеку  было  выделено   3 млн.586 тыс.800 рублей  по  программе  самозанятости  для  развития  ЛПХ.
    Специалисты  администрации  поселения  осуществляют  государственные  полномочия  по  ведению  похозяйственного  учёта,  домовых  книг,  воинского  учёта.
  В   администрацию  поселения   поступило    40 письменных    обращений  граждан,   на  которые   были всем даны  ответы. Специалистами  сельских  округов было  принято  8633 граждан,  поступило  обращений граждан – 2753,  и решено  из них   самостоятельно - 2391, передано в  вышестоящие организации - 313,  выдано справок и выписок из похозяйственных   и  домовых  книг - 3560,  прописано и перепрописано 
-2008 чел. Проведено сходов граждан по различным вопросам – 52.
Разработан и утвержден Генеральный план развития и Правила землепользования и застройки  Приволжского сельского поселения до 2026года  
